



## 他们有多火?

### 拍摄被围观 出行遭围堵

《爸爸去哪儿》火了之后，每到一地拍摄都会引来疯狂围观，第一、二集拍摄地分别是北京灵水村和宁夏沙坡头，但节目录制时还没有播出，所以围观民众并不多。

而在第一集播出后，节目组到云南普者黑拍摄时，节目已非常走红，围观民众开始增多，让孩子们显得特别不自在。所以对后面两集的拍摄地，节目组都进行了保密。

《广州日报》报道，目前，《爸爸去哪儿》第四站山东威海鸡鸣岛已拍摄完成，据目前节目组曝光的花絮照可看出，萌娃们在菜市场买菜，周围全是围观的市民。

上周末节目又开始了新一轮的拍摄，拍摄地就在湖南平江。据知情人士透露，因为之前拍摄被太多群众围观，所以这次节目组进行严密的安保工作。

虽然节目组在拍摄期间可以用严密的安保来保护孩子们，但是在机场这种人来人往的地方，孩子们还是被大家围堵。

近日，林志颖带着儿子Kimi现身机场时，林志颖就一路被“粉丝”与媒体跟拍，为了保护睡着的儿子，林志颖快速走进安检区。而身边工作人员为了阻挡记者拍摄，和记者发生身体接触，险些发生不愉快。

### kimi 受伤照 让网民“心疼”

五个萌娃有多红？微博中，他们无时无刻不被关注。上周节目中，4岁的Kimi终于迈出勇敢的一步，单独完成任务，让网民“泪奔”。而近日林志颖在微博中发布的一张Kimi受伤的照片，更是让网民“心疼”。

照片中，kimi的右侧鼻梁有道明显伤口，但kimi不以为意，笑笑地窝在老爸的怀中，林志颖说：“调皮的小kimi受伤了，太兴奋不小心撞到，刮掉了一层皮。”

央视邀他们做主持 走秀闪过同场明星

# 五个萌娃成娱乐新星



## 他们有多红?

### 进军娱乐圈的节奏！

## Cindy 人气超高 高圆圆、李宇春、文章……都粉她！

老爸们都兴高采烈地承认：娃现在比我红！湖南卫视《爸爸去哪儿》热播后，才艺、演技什么的都统统让路，娃儿们靠着天然萌、自然疯就可轻易捕获人心。Cindy是个爱劳动的纯朴娃儿，凭借女子可顶半边天的气魄获得了超高人气，高圆圆、李宇春、文章等明星均粉她。收获了“森碟、女汉子、风一样的‘吕子’、小背篓少女、女超人”等绰号，甚至让许多明星“粉丝”拜倒在她的小红靴子下。

广州《南方都市报》报道，首期节目中，上演惊天逆转，从节目前半段爸爸身边的“爱哭小姐”变成离开爸爸之后的“怪力萝莉”。首次体现了其惊人体力和耐力。在张悦轩(天天)、田雨橙(Cindy)、王诗龄(Angela)组队去农家讨要食材的阶

段，Cindy表现出超强的耐力，不但全程健步如飞，还是提最重篮子的人，小妹妹王诗龄的篮子都是她提着，大家都走不动的时候她还兴致盎然地独自去找食物。直到回到爸爸身边欢呼：“我要得最多，都没有休息！”一脸自信求表扬的模样，萌翻了。而此后的节目中，无论是拿篮子还是背背篓，Cindy都是走得最快、干得最起劲、背得最重的那个。

和小洁癖的爸爸比起来，Cindy是个粗犷的姑娘。在普者黑那期节目中，脚陷进泥巴，鞋子进了水也毫不在意，工作人员询问是否要回去换，她大咧咧地表示回家再说，然后继续开心地完成任务。网民爱极了这个毫不造作的小女孩：“看着她头发凌乱地背着小背篓穿梭在乡间田野，仿佛就是人间精灵，纯天然的美，这样的汉子仿佛就是天使化身，怎么爱也爱不完。”田亮落水的时候，如果换成其他小孩子恐怕都是大哭或者担心，而Cindy的反应简直是出乎意料：立马扭头和小伙伴开心地分享“我爸爸掉水里了”。

## 天天跟爸爸 同台走秀

虽说此前张亮也曾携天天一起走过秀，但如今天天的风头似乎比爸爸还要强劲。近日，张亮携天天现身广州某时尚男装活动，天天一上台就对着全场大声表白“我爱你们”，成功斩获当晚最高人气，下台后又被民众围合合影，人气比爸爸张亮更旺。

## Angela微博 “粉丝”超过78万

Angela的妈妈李湘曾表示，自己已经没法正常发微博，网民们会呼唤她多讲Angela的事情、放Angela的照片。因此，李湘干脆给Angela开通了一个新浪认证的微博，专门讲述Angela的生活。该微博开通不到一个月，就已经吸引了超过78万“粉丝”，其中每一条微博的评论和转发数量，都在1万条以上。

近日，有消息称，Angela还将当上主持人！央视2014年广告招标大会上透露，明年的综艺节目《嗨！2014》将由汪涵和Angela、田雨橙Cindy主持。何炅也在微博上开玩笑地说，自己等着跟Angela搭档。对于萌娃“转型”做主持，网民纷纷表示期待：“看看他们有什么惊人之语！”

## 石头上课时 有同学找他签名

因为《爸爸去哪儿》，小石头也俨然是小明星了，在学校上课时甚至有同学找他签名。作为孩子中年龄最大的“大队长”，小石头眼下是个一年级小学生，开始换牙的他对新鲜的学校生活非常适应。

从小就爱各种运动项目的石头，长得非常结实，到了学校也依然活泼好动。据了解，除了常规上课外，郭涛还给小石头报名了学校的篮球课和足球课：“爸爸踢足球，你也要踢足球。”